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π =

2

2

2

1

3
1

  

س در نقطـة    
ن هسـتند         

AT r=  
  . اندس خارج

TT′ = 2  
  طابق شكل
BC = 2  
  ل مستطيل
  حت هاشور
= ×25 1  
π=
==

3
45   

OT = 1
2 

ب در مثلث 

AP نصف مح=
P AC
CT AT

− =
′ ′= −

8

BC (BK− +
AT P +

ش rمثلث و رجي

c

b e

r r

h h r

+ =

+ =

1 1

1 1 1

a

b

c

r

r

r

π → =

π → =

π → =

6

36
44

ايره بـر ممـاس
 بـا هـم يكسـان

r , BT′= =4
 دو دايرة مماس

× →2 9 4
مط: ض مستطيل 

R = × =2 2 9
AT= طول +
مساح =تطيل 

( ( )− π 218 4
(− × +3 16

OA1چـون   
2
وجود اين مطلب

(  

AB AC+ +
2

AC
− =

− = −
7 1

8
CP)+ = −5

K = + =8 3

يرة محاطي خار

( )

( )
r

1

2

=

= ⎯⎯→


= 

4

6
12

م، چون شعاع د
ايـره بـر دايـره

  : اندمربع 
R= = 9

TT چون
TT′ =12

عرض =ترزرگ
18= مستطيل 

TT BT′ ′+ +
مساحت مست −

( ) )+ π 29
)× =3 81 45

ATOالزاوية 

علت تقارن مو ه 

)1(طبق   

28/10/1403 جم

BC+ += 4

=7 1
( )− + =1 1 3

=11

داي 3هايشعاع 
  :  آنگاه

⎯→ + +1 1 1
4 6 1

T′ وصل كنيم
اي بيـرون دطـه      

OTو   BM′

T R r′ = ×2

زقطر دايرة ب
عرض
′ = + +4 12

−) هاي دو دايره

− =5 291 1

در مثلث قائم. د

به) صف وتر است

8  

پنجمرحلة (يزيك 

+ = 
7 5 82

( )2

ar  وbr  وcr
سه ارتفاع باشند؛

= ⎯⎯→1 1
2 2

را به  (o) ترگ
ـم شـده از نقط

OTANهاي

                 r

=9 25
هجموع مساحت

59

عمودند ′BTو 

الزاويه نص ث قائم

)2(طبق 

دهم؛ رياضي و في

  ): 2(ندسه 

P = →8

  )شوار

، اگر )2(ندسة 
h هاي ساندازه

a bh h
⎯→ +1 1

  )شوار

 مركز دايرة بزرگ
 دو ممـاس رسـ
هين چهارضلعي

                   

مج(

  )توسط

و ATهاي س

 3  در مثلث
B̂ = 3 :  

 ط

سنجش يازد

كتاب هن 30حه 

AT AT′ =

دش: طح دشواري

كتاب هن 30و  2
ah  وbh  وch

ch
+ =1 1

2

دش: طح دشواري

(o و Tرا به  ′(
ف ديگـر طـول

(BT′ بنابراي =

)) 2(ب هندسه 

مت: طح دشواري

ترتيب بر مماس ه

ع مقابل به زاوية
3قرار است و  

    
 

 .رست است
صفح 6يج سؤال 

P (= = 8

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

29صفحه  5ن 
aخلي و نيز اگر 

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است
(تر يرة كوچك

د است، و از طرف
BM , AT=

كتاب 22صفحه 

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

OT  وOT′ به
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| qF k=   

  
  
  

E E+1 2
 

   

q(
r

→ 1
2
1

  

→ −1
9   

عددي صحيح ا 

/

(c)

−

−
×

×

2

19
6 1

6 1




ه مجموع بار آن

q q+= 12 4
2

درصد بار جا =

q q | F
r
⋅ →1 2
2

E+ = →2 3




q q )
r r

+ +2 3
2 2
2 3

q+ =31
18 324



(  

n، 4جز گزينة 

 / Z= ∉1

ود به شرطي كه

q q=1
13

q %
q

×1
1

14 

F = × ×99 1

kq ki
r

→ +1
2
1



)i = → 4
36




q= → =3
324

 

x cm=1 6

q C= μ1 4
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ج ها به مام گزينه

يشينه خواهد بو

%= 25

/(

−× ××
64 1

3



kq kqi
r r

+2 3
2 2
2 3



q− +8
6 144 3

q−= → 3
1

18

  :اهد بود؛ پس

tE E= 2  

/

qk
(



= →

3
1



 

  

q = − μ2 8

x c=2 12

12  

پنجمرحلة (يزيك 

ي باشد كه در تم

 

ها بي فعه بين آن

  :پس

)

−× →
6

2
2 1

i =3  

q =3
24   

C= − μ18

برابر خوا A نقطة 

2 1  

)

q

= →

→ = ×

3 1

1 1

 

 

Cμ

cm

q =3

x =3

دهم؛ رياضي و في

يد عدد صحيحي

 )سان

شند، نيروي داف

پل منتقل شود؛ 

  )وسط

F −
×=
×

72 1
9 1



  )سان

  )شوار

در q4و  qهاي 

E= →2 2

q

c q

−

−

× ×→
×

→ =

9
2

9

9 1
9 1





?
x

cm=18

سنجش يازد

qت  n
e

بايد =

آس: طح دشواري

يكسان داشته با
  :اشت

ار دوم به بار اول

متو: طح دشواري

F
−

− → =
3

2


آس: طح دشواري

دش: طح دشواري

دان حاصل از باره

E→ =1  

q

nc=1
 

    
 

 .رست است

 q ne= نسبت

؛ سط1فصل  -) 
 .استرست 

ر همنام اندازة ي
 پس خواهيم د

از با q1 ميزان 

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

/ (N)8

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

qE k
r

= ميد 2

N
C

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طبق رابطة 
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kΔ =    

EUΔ =   
 −1  

BV −   

V EΔ =   

MNVΔ  

MV V−  
U qΔ =   

U Δ  

/ 15   

  :داريم

TW→ = 

EW= −  Δ

V−× Δ =61
AV− = −1

E d⋅  2

MNE d= ⋅

NV = 1 
q V UΔ  Δ

/ mJ= − 8

tW   
   




  

/+ =5 5  

(  

 مربـع تـا      
ز بارها در 

E E=1   

,E =1 2  

tE =   

kΔس  =  و د

EW W→ +

EU −Δ = 31
−= → Δ31

BV − 

/E= × →1 

 ×2 1  

N MV V −

U −= × 68 1
J  

t k= Δ

E mgW W+

qEd mgd

−

+

× ×33 1 1

/ v 25  

28/10/1403 جم

و فاصـله مركـز
 ميدان حاصل از

E E E= =2 3

kq
a2

2
2

kq( )
a2

22 2

ماند؛ پس ت مي
= →خارجيFW

J q V Δ3

V (Δ = −1
− = −2 1  

E→ = 2

(V=5 11  
 

M (V= −1 
( )× − 1 

g K K= −2


d mv=

× +

2

3

1
2

5
1
 

/ / v=2 5  

13  

پنجمرحلة (يزيك 

خواهد بـود و 2
a خواهد بود و

kqE
a

=4 22

,E =3 4

t
kqE
a

→ = 2

 جنبشي هم ثابت

EW→ +1
−= 31

(V)  

BV→ = 

V
m


V)

V)

/U Δ = − 

K1


/ × × 51 1 1 


v v→ =2 2

دهم؛ رياضي و في

 )وسط

a2يعني برابر  
aتا رئوس   2

kg
a

= 2
2

2  

q
2

  )شوار

ست، پس انرژي
W− = →3 

(V)1 
  )وسط

/ J−× 38 1

  )شوار

/ v= ×5 1 12 


v (→ =4 2
 )شوار

سنجش يازد

متو: طح دشواري

(a ) +22
Mفاصلة نقطة 

  :ا

دش: طح دشواري

عت ذره ثابت اس

EW −= − 31

متو: طح دشواري

دش: طح دشواري

v2
 

m)
s

دش: طح دشواري

    
 

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

a)رابر  )22
 a و در نتيجه ف

ابر خواهد بود با

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

من حركت سرع
J3

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

؛ سط1فصل  -) 
  .رست است

؛ سط1فصل  -) 
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q q=2 1   
q
A

σ =   

U U=2   

CV2
2

1
2  

(V→ +1   
q CV=1  

شـده روي  

qU
C

= 2   

 

U C= 1
2   

U→ =  

  

→ 18 
2

  

qI
t

Δ=
Δ

   

Aq q′ =   

q qΔ =  
q nΔ =  

qI
t

Δ=
Δ

   

q
r

= 
π 24

U J+ μ1 1 
CV= +2

1
1
2
) V+ =2 2

15
/V = ×1 4 2 5

ش ود بـار ذخيـره     

         
C


2

CV = ε2 1
2 

VE= ε 21
2   

−× 121 =

A
− ×6 1 

A
B

q qq +′ = 2

A Aq′− = 2
e → ×16 1

/

q −×=
316 1

1


 

  ثابت

  فزايش

   بين صفحات

(  

q
q

σ = ×
σ

2 2
1 1

→ ×11 2 

V+ → 2
15

q→ =1 1

ـازن ايجـاد شـو
  

يابد  كاهش مي

A V U
d

→2

×1 92
−× 1

A
− ×=6 1  

  
Bq (+= 24

2
mc mc−24 8

/n− = ×3 1 6

/I→ =
3

1 6

ا

حجم فضاي
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r( )
r

σ


σ
21 2

2

(V )+ =2
14 5

V+ +11 2
Cμ  

در ساختمان خـ
:يابد فزايش مي

U ك

U A d= ε ⋅1
2 

−12
/× ×4 1

A h
t

−× ⋅
Δ

31

: خواهيم داشت
( ) mc− =8 8

c mc=16  
−× →196 1

(A)6

14  

پنجمرحلة (يزيك 

c(
cm

= ×2
1

11 5


V= × +2
1

1 42
V= +2

125 5

ت هر تغييري د
 ظرفيت خازن اف

Vd
d

2
2

E E− 6 2

t→ Δ =
61

6



ن خواهد شد و

c

n = 171  

دهم؛ رياضي و في

cm)
m

σ


σ
2 2

1
  )وسط

+1   

V→ =11 

 )وسط

در اين حالت. شود
ك بين صفحات،

  )وسط

E = →2 81
 )شوار

h t Δ =
6


 )وسط

ها يكسان  بار آن

  :ت با

 )وسط

سنجش يازد

=2 4
متو: طح دشواري

V= → =125

متو: طح دشواري

ش  مولد جدا مي
الكتريك رود دي

متو: طح دشواري

VE (
m

→ = 41
دش: طح دشواري

(min)= 61
متو: طح دشواري

د؛ پس از تماس

و كره برابر است

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

/ (V)= 2 5

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

 كليد، خازن از
با ور. ماند ت مي

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

V )
m

 

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

ة مشابه هستند

جا شده بين د ه

؛ سط2فصل  -) 
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AV V=   
AR→  

سـت؛ پـس   

V V=1 2   

A r= π  

V V=1 2  

R L
R L

=2
1

  

A

B

R
R

=   

A

B

R
R

→  

  .في است

I
R

ε=
+

   

q It= =  

 

BV R+ →3
× = × +6 5 6

ل دو سر آن اس

2
d= π 

2
2

4
A L→ =2 1 1

L A
L A

× =2 1
1 2

4

A A

B B

L
L

ρ × ×
ρ

B B

A

r r
r

′ −=
2 2

2

رساناها منفي نيمه 

r
= →

+ +
16

3 1
ne n= → =

(  

A AR I R=

AR+ →3 6

ختلافات پتانسيل

        

A L H= →2 2 2

R
R

× → 2
1

4 4

B

A

A R
A R

× →

( )
−= →

2 2
2

5 4
3

αاها مثبت و 

  .شود ش مي

I (A)→ = 4

It n
e

= → =
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B BI + 3 
A R= →6

د و مستقل از اخ

A L→ =1 1 4
=16  

A

B

π= × ×1 1

A

B

R
R

→ =1 

رسانا αد؛ پس 

 LED خاموش

)

/
−

×
× 19

4 12
1 6 1




15  

پنجمرحلة (يزيك 

AR (= Ω1

 آن بستگي دارد

 .   د

A L L→1 2
1
4

B B

A

(r r )
r

′π −
π

2 2

2

يابد ها كاهش مي

در نتيجه لامپ

n→ = 3  

دهم؛ رياضي و في

)Ω  
 )وسط

صات ساختماني

  )سان

1
شود برابر مي 4

L L=2 14

 )وسط

 

 )وسط

رساناه ومت نيمه
 )سان

يابد د فزايش مي
  )وسط

n× →191 

 )شوار

سنجش يازد

متو: طح دشواري

به مشخص فلزي

آس: طح دشواري

طح مقطع آن 

متو: طح دشواري

 :توان نوشت مي

متو: طح دشواري

اها افزايش و مقا
آس: طح دشواري

اف LDRومت 
متو: طح دشواري

n = × 213 1  

دش: طح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

تريكي رساناي ف
  .ست است

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

  .ماند ثابت مي

ن قطر سيم، سط

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

 LR
A

= ρ م

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

ما، مقاومت رسانا
؛ سط2فصل  -) 

 .رست است
شدن چراغ، مقاو

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

؛ سط2فصل  -) 
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ε   و شـيب

(Vε =12   

− = −12
6  

I
R

ε=
+

   

v RI

I
R

=
ε=
+

   

V =2
4
3   

R
→

1

1
2  

صر الكترون 

هاي كاملاً  

و آرسنيك 

مچنين در 

εض از مبـدأ آن    

V)

r r− → = 2

r R
→ =

+
2

V
r


 → =
+ 

RV
R

ε


+
2

1
2

r R
=

+ 1

1 2
3

ش با ساير عناص

  . براق هستند
داراي زيرلايه 3

و) pو دسته  18

هم. باشد فلز مي 

(  

ست كـه عـرض

Ω

R
R

→
+

12
2

R
R r

ε=
+

R
r R

ε =
+ +

1
1

4
3

R
r

→
+

2 33

فلزات در واكنش ه

 كه داراي ظاهر
 He2  وAr36

8گروه (انسون 

شبه 51 اتمي 

28/10/1403 جم

ي خط راستي اس

= Ω4

R
r R

ε


+ +
2

2

R r R+ =1 3 4

  .ت

شبه. فلز است ه
  . دارند

ك زي وجود دارد
, Be, Ne4 1

، اوگا)fو دسته 

عنصر با عدد 2 

16  

پنجمرحلة (يزيك 

براي باتري Iسب 

R
r R

=
+ +
2

1

4
3

R r r+ →1 3

رت درست است

شد كه يك شبه
لكتريكي كمي

فلز ر فلزي و شبه
, Mg , A12 18

و 3گروه (كتنيم 
  .فلز هستند به
و در گزينه 52

)2(شيمي 

دهم؛ رياضي و في

برحسب Vمودار 

 )وسط

R
r R


+
1

1

2
2

Rr R
r

= →1

 )شوار

رسي هر دو عبار
 )وسط

با ژرمانيم ميل 
تند و رسانايي ا

 )وسط

  . ي است
عنصر 7مجموع 

Ar , Ca , Z2 3 

  .داردي وجود 
 )وسط

ط به عناصر آك
 فلز، نافلز و شبه

2ر با عدد اتمي 
.  

  )وسط

 ش

سنجش يازد

توان گفت نم مي 

متو: طح دشواري

R R
r R

=
+
1

1

4
3

R
r

=1 1 

دش: طح دشواري

كتاب در 4و  3
متو: طح دشواري

 
 چهاردهم جدول
ننده و براق هست

متو: طح دشواري

عنصر دو حرفي 6
دهم جدول در م

Znعنصر 8ل، 

فلزي عنصر شبه 8
متو: طح دشواري

 
ترتيب مربو به 3

ترتيب شند و به
عنصر 1 گزينه 

5ي   فلز است.
متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
 v rI= ε −

  :ست؛ پس

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

R
r+

1

؛ سط2فصل  -) 

 . رست است
يحات صفحات 

؛ سط1فصل  - 
. رست است

 چهارم از گروه
گذارند، شكن مي

؛ سط1فصل  - 
 . رست است

6م جدول نماد 
م و گروه چهارد

عنصر اول جدو 
 

8اي عناصر  وره
؛ سط1فصل  - 

. رست است
33و  118، 89 

با مي) p دسته 
در: ها ير گزينه

صر با عدد اتمي
؛ سط1فصل  - 
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)2(شيمي (
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به اشتراك م
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در دوره سو
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36در بين 
 .پر هستند

در جدول د
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دليل رد سا
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  . هستند

  .ت

 گاز، جامد 
ستند و در 
و به آنيون 

 

در دوره  3
 )سان

 خروج گاز 
ت شيميايي 

هايش  كيب
اي فعاليت 

پيوند  12 
ت و فرمول 

 

  .ت

پيوند  7ن 

د اشتراكي 

  .ت

ه ش الكتروني خود

lن با  = است 2

 حالت فيزيكي
ودن ناقطبي هس
لكترون گرفته و

)متوسط: واري

Li3ت به عنصر 
آس: سطح دشواري

يا آهنگ ت نور
فعاليت. ري دارد

يشتري دارد، ترك
ول، الزاماً به معنا

پيوند اشتراكي،
 C H4 1 است

)متوسط: اري

ند اشتراكي است
  . دارد

 و در ساختار آن

پيوند 6ختار آن 

g.mol128 است

(  

پر در آرايش  نيمه

  
l  1و الكترون

اند، داراي گرفته
يل جور هسته بو
كنش با فلزات ال

؛ سطح دشو1ل 

 گرفته و نسبت
؛ سط1فصل  - ) 2

چه شدت هر. ها ن
شيميايي بيشتر 

پذيري بي  واكنش
تر در جدو ت چپ

 ) آسان

پي 16ز مجموع 
فرمول مولكولي

؛ سطح دشو1ل 

پيون 8 كه داراي 
 اشتراكي وجود

CH B2 (است

است و در ساخ 

l−1ولي آن برابر  
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هاي اراي زيرلايه

.شود تبديل مي
lلكترون با  =1

در جدول قرار گ
ي بوده و به دلي

تواند در واك  مي
فصل -) 2(شيمي 

تر قرار مت چپ
(شيمي . ( است

پذيري آن واكنش
دهنده فعاليتش

مچنين فلزي كه
تر يا گروه سمت

 )آسان: ي

آ: سطح دشواري

ر ساختار آن از
يل پروپان با فر

فصل -) 2(يمي 

C H O2 است) 5
پيوند 8ختار آن 

BrCH(ن  Br2

H(يد  SO2 4(

باشد و جرم مو ي

  . است

17  

پنجمرحلة (يزيك 

K19 وAs33 دا

  .ت
گ معدن به فلز ت

l با  =  ،12 ال

پ و پايين كلر د
ور و برم دو اتمي
د اغلب نافلزات

ش.  (اك بگذارد

سم Cl17و  12
ر بين اين عناصر

گي دارد نه به و
ر بوده و واكنش

هم. شوارتر است
تر  در دوره پايين

؛ سطح دشواري1

؛ س1فصل  - ) 2

C است كه در
دار متي ن شاخه

شي. (كسان است

OH(ني، اتانول 
ست كه در ساخ

برمو اتان دي -،2

 سولفوريك اسي
  )ط

Cل آن  H1 8مي

Cپيوند   C−

دهم؛ رياضي و في

K , Cr ,24 25
 )وسط

 بسيار كم است
صد كمي از سنگ

الكترون 7راي 
 )وسط

ر بالا، سمت چپ
فلوئوهاي  ولكول

نصر كلر همانند
لكترون به اشتر

Mg2سبت به 
شترين شعاع در

ها بستگ دهنده ش
شديدتر تر و سريع

داري دش اج و نگه
اشتن كه قرار د

1فصل  -) 2(ي 

(شيمي . ( شود

H5مولكولي  12
نخستين آلكا. 

ك يعني بوتان يك

كننده بيمارستان ي
CH C−3 (اس

1، با برم مايع، 

 اتانول از اتيلن،
متوسط: دشواري

ب درسي، فرمول

Cند  C= 6و

سنجش يازد

 
,Mnر  Cu5 29

متو: طح دشواري

لا در معادن آن
خراج فلزات درص

دا) Cu29(س 
متو: طح دشواري

ترتيب در  كه به
ي كلر همانند مو

عن. كنند ي نمي
 نافلزات ديگر ال

نس Na11عنصر 
ن دليل داراي بيش

 
ه به مقدار واكنش
ش شيميايي س
ي شرايط استخر
ت داشته باشيد

شيمي( .ز نيست

 درسي مراجعه

تان با فرمول م
C وجود دارد −

 شده در فندك
 

عنوان ضدعفوني
≡CH(وپين 

ز واكنش اتيلن

فته براي توليد
؛ سطح د1فصل 

 

كتاب 43 صفحه 

پيون 5لن داراي 

    
 

. رست است
ررم جدول، عناص

؛ سط1فصل  - 
 . رست است

 :ها نه
مقدار طلا: 1ينه 
در استخ: 3ينه 
عنصر مس: 4ينه 

؛ سط1فصل  - 
 . رست است

ور، گوگرد و برم
هاي مولكول. تند

گيري ريكي جهت
 يا در واكنش با

 . رست است
اي عناصر، ع وره
به همين. ردرار دا

. رست است
شده هاي توليد ده

واكنشباشد،  شتر
يك فلز به معناي

دقت. ايدارتر است
شتر براي يك فلز

 . رست است
كتاب 29صفحه 

 .رست است
 آلكان مايع، پنت

−Cپيوند  4 
ن كاملاً با گاز پر

. رست است
 :ها نه

ع كار رفته به ل به
ومين آلكين، پرو
رآورده حاصل از

  .جود دارد
كار رف اتاليزور به

ف - ) 2(شيمي  (
 .رست است

ساختار نفتالن در
  :ها ت
ساختار نفتال: »ف

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
در دوره چهار

)2(شيمي (
در 2گزينه  .6

بررسي گزين
دليل رد گزي
دليل رد گزي
دليل رد گزي

)2(شيمي (
در 1گزينه  .6

عناصر فلوئو
و مايع هست
ميدان الكتر
تبديل شود

در 2گزينه  .6
در جدول د

تري قر پايين
در 4گزينه  .6

مقدار فرآورد
آزاد شده بيش
بيشتر براي ي
از خودش پا
شيميايي بيش

در 1گزينه  .6
به جدول ص

در 4گزينه  .6
ترين بكس

C H− و
مولكولي آن

در 4گزينه  .6
بررسي گزين

الكل: 1گزينه 
دو: 2گزينه 
فر: 3گزينه 

اشتراكي وج
كا: 4گزينه 

.وجود دارد
در 4گزينه  .6

با توجه به س
بررسي عبارت

الف«عبارت 

erv.ir

60

61

62

63

64

65

66

67

68



 

ار بيش از 

ز است كه 

CH C

C

−3  

  
CH −3  

C H O6 12 

gC

x %

627


 

 از يكسان 
جه به اين 

دقت . ست

g Mg = 

g Ag =  
A×   جرم=

  :رفت

gNa2 

 

C در اين ساختا

نياز) H2(وژن 

  . بر است

CH CH

CH CH

− −2

2 3

CH CH

CH

CH

− −2

2

3

O (aq) C→6 2
xH O

%

×6 12 6 1
83



پس. كنيم ضرب
با تو. كند ت مي
اس 2% آلياژ 
  .كنيم

gH O×2
154

× =72 4 288
Mg+جرمAg

گرنظر در  1+44

aHCO ×3
84

1

(  

Cد جرمي اتم 

مولكول هيدر 5

برابر Cr24نصر 

CH CH

CH

− −2

2

CH CH

CH

− −

3

C H OH(aq2 5
molC Hx

g C
× 6

6

1
18 

ست را در دو ض
ر واكنش شركت
 فلز منيزيم در
س جايگذاري ك
molH O

g H O
×2

2

1
18

= gجرم288+

18=62ي معادل 

molNaH
g NaH

×14
84
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باشد و درصد مي

Cبه   C− 5به

 با عدد اتمي عن

CHتان   

CH

− 3

2 3

H3 هگزان       

q) CO (g+ 22
H O
H O m

×12 6
12 6

2
1

ايد واكنش نخس
مول آب د 2 با 

 گرفت خلوص
صورت معكوس  به

molMg
mol H O

×
2

2
2

  :ه گرفت

+ =72 36 

با جرم مولي) ل

HCO m
HCO

×3
3

1
2
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پنجمرحلة (يزيك 

گرم م 12بر 

Cدهاي  C=

است كه 24بر 

دي متيل اوكت -

دي متيل -2،4

                 g)
molCO

molC H O
2

6 12 6

2

ر دو واكنش، با
مول منيزيم 2

توان نتيجه  مي
ست، بايد آن را

g Mg
molMg

× =24
1

توان نتيجه ژ مي

مول 1(ردة واحد 

mol
molNaHC2

رده گازي

دهم؛ رياضي و في

 در ساختار براب

ر و تبديل پيوند

 اين ساختار برا
 )وسط

6،3-

4

  )وسط

                  
/ LCO

molCO
× 22 4

1

  ) وسط

مادة مشترك د
 ن نتيجه گرفت
ش شده است،

 گزارش شده اس

g Mg= 72

 منيزيم در آلياژ

  ) شوار

يك فرآورتوان  ي

g
O mo

×
3

62
1
  ) وسط

 فرآور

سنجش يازد

هاي كربن م اتم

دن اين ساختار
 

اي اشتراكي در
متو: طح دشواري

  :ت زير است

متو: دشواريطح 

:            لوكز
O LCO
O

=2
2

56

متو: طح دشواري

 H2 عنوان م هب
توان واكنش، مي

گزارش 8%ياژ 
 از ماده مجهول

ي نقره نسبت به

دش: طح دشواري

Hو O2 (ميا ر

g
ol

متو: طح دشواري

رآورده گازي
رآورده گازي

    
 

مجموع جرم: »
  . هد شد

براي سير شد: »
1 گرم باشد . 
تعداد پيوندها: »
؛ سط1فصل  - 

 . رست است
صورت تركيب به

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

هوازي تخمير گل

O2

؛ سط1فصل  - 
  .رست است

ن كردن ضريب
ر دو ود H2ب 

آليا  فلز نقره در
ايي كه خلوص

برابري 4خلوص 

؛ سط1فصل  - 
  .رست است

CO2(ي ي گاز

g= 62

؛ سط1فصل  - 

 فر
 فر

www.sanjeshse

»ب«عبارت 
%9 خواه
»پ«عبارت 

جرم برابر 
»ت«عبارت 

)2(شيمي (
در 1گزينه  .6

ساختار دو ت

)2(شيمي (
در 4گزينه  .7

ه واكنش بي

)2(شيمي (
در 2گزينه  .7

براي يكسان
كردن ضريب
كه خلوص

كنيد از آنجا

به خبا توجه 

)2(شيمي (
در 1گزينه  .7

هايفرآورده
  

)2(شيمي (
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هر كدام از 
زده واكنش 

  kg2ياه

 در خاكستر

C H g(6 6  

gC H62 

x y

x
y

C H

=

=

12 6
 

Fe O +2 3 

g Fe

Q
m

=

Δθ =

8
  

A

B

C m
C

m

= 

ي محاسبه 

 .شود ما مي

بازده ه ضرب صل
دست آورد، باز به

/ g Au
kg

× 1
1
 گي

كثر درصد طلا د

g H g) (  )+ 23
/H × ×6

97 5
1 1

y x

x y

 =

= + =

6 2

12 1

Al Al+ → 22

/

/

g Fe O

Q
m c

×

=
× ×

2 38

8
44 8





A

A

B

B

Q
m

Q
m

Δθ =

Δθ

1

3





ت، در نتيجه براي

دم ر با محيط هم

گياه

(  

جديد، برابر حاص
ب) II(و ) I(هاي 

u g Au= 2

g:
g

حداكث

 C H→ 6 12
molC

g C
×18

1 78



x +14 12
  .كن باشد

  O Fe+2 3 2

/

/

mol
g

C

× ×

=
×

18
1 16
64 445




  



/

x

x
× =

×

25 1 82
3



 

Q C= Δ است

وغن زيتون زودتر

 گ
طلا

كستر
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 بازده واكنش ج
ه ز جمع واكنش

× =1

             ( )g
C H mol

H mol
×6 6

6 6

1
1

 

x+ = 2 14
 آلكان يا يك آلك

lFe O
g Fe O m

C

×2 3
2 3

2
1

8

Δθصورت  ش به
  .  نيست

 نتيجه گرفت رو

 ط
 خاك

19  

پنجمرحلة (يزيك 

دست آيد، بهر 
توان از سؤال را مي

  .است %

%× =2 18 


                   
lC H
lC H m

×6 12
6 6

84
1

 .درست هستند
C  وH باشد:  

x C = 1
ط به يك سيكلو

molFe
molFe O

×
2 3

2

ه در يك واكنش
جرم ماده الزامي

توان ن است، مي

دهم؛ رياضي و في

ديگر ند واكنش
شده در سؤ مطرح

42%كنش يعني 
  ) شوار

/%2 5

  ) وسط

                  
g C H

molC H
=6 12

6 12

4

  ) وسط

د 3تا  1هاي  نه
Cدهنده تعداد  

C H1 2 
مربوطتواند   مي
  ) وسط

g Fe
molFe

=56 41

  ) شوار

  ) وسط

شد گرماي مبادله
فيست و داشتن ج
تر از روغن زيتون

   )وسط

سنجش يازد

 جمع دو يا چن
ين كه واكنش م

ضرب دو واك صل
دش: طح دشواري

متو: طح دشواري

                  

/ g C H6 1216 8

متو: طح دشواري

تاب درسي گزين
y ترتيب نشان به

ين هيدروكربن
متو: طح دشواري

  

/44 8

دش: طح دشواري

متو: طح دشواري

 )C (و مقدار گر
كاف Δθو  Qير 

ي ويژه آب بيشتر
متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
 يك واكنش از

با توجه به اي. ست
در سؤال برابر حاص

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

:             وطه

2

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

يحات و متن كت
yو  xاگر : 4نه 

ست آمده براي ا
؛ سط1فصل  - 

 .رست است
 :     يت

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

ظرفيت گرمايي
ش داشتن مقادير
ه ظرفيت گرمايي

؛ سط2فصل  - 
www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
هنگامي كه

ها اس واكنش
شده د مطرح

)2(شيمي (
در 4گزينه  .7

)2(شيمي (
در 1گزينه  .7

واكنش مربو

)2(شيمي (
در 4گزينه  .7

مطابق توضي
بررسي گزين

دس فرمول به
)2(شيمي (

در 3گزينه  .7
واكنش ترمي

)2(شيمي (
در 4گزينه  .7

)2(شيمي (
در 3گزينه  .7

رابطه بين ظ
گرماي واكنش
از آنجايي كه

)2(شيمي (
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 بـه  يـه لا ت 

 امـا  ماننـد، 

 رسـوبي و   

ب، افـزايش    
ـاق زمـين   

ه گـوهري   

 

رسـوبات چنـان 

م مـي  برجاي حل

هـاي ـل سـنگ  

هـاي مـذاب وده
راه يافته به اعمـ

  . شود ي

فاف آن اسـتفاد

(  

  .است شده

همچ و مانده دريا

ساحل نزديكي در

 

چرا كه مقدار كـ

ي و يا حضور تو
ر هاي زيرزميني

مي ستخراج آغاز

هاي شف ه نمونه
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  .د

   .ار شوند

ش متوقف گذاري

د زير در همواره 

د درشت هاي نه

  .است !)وني

 . شود تفاده مي

 پوسته است؛ چ
  . ست

گرمايي  يب زمين
ه ها و يا آب وس

اس عمليات خاير،
  )ن

؛ در حالي كهارد
 )متوسط: واري

20  

پنجمرحلة (يزيك 

 .ت هستند

وزن بودند سنگين
  .ودند

ت محيطي سازگا
  )آسان: واري

گ رسوب عمل كه

زمين ول تاريخ

دا قطعطور  به ،
  .يرند

نه دگرگو(سوبي 

است 14ز كربن 

هاي آذرين نگ
 فاقد اهميت اس

 )متوسط: ي

ماي ناشي از شي
وذي بستر اقيانو

  )دشوار 

ذخ بودن تصادي
انآس: ح دشواري

ها نيز كاربرد د 
سطح دشو - ها

شناسي زمين

دهم؛ رياضي و في

درستهار عبارت 
  ) شوار

جثه و س ر بزرگ
ر متنوع شده بو

با تغييرات ستند
سطح دشو - آن

ك هستند هايي ن

طو در كه يافت 

شوند، مي نشين 
گي مي فاصله حل

رس هاي ي سنگ
  ) شوار

مه انسان اوليه، ا
  )توسط

كيب ميانگين سن
ن بسيار اندك و

سطح دشواري -

علت گرم سته، به
هاي نفو گما، آب

:سطح دشواري 

اقتص ف، با تعيين
سطح -  معدني

حفاري و ساينده
ه گيز دنياي كاني

 ز

سنجش يازد

ب درسي هر چه
دش: طح دشواري

ره كرتاسه بسيار
بسيار كرتاسه ره

نتوانسره كرتاسه 
آغاز زندگي در آ

زمان ةكنند خص
 

را اي نقطه توان
  .باشند
دريا ته در وبات

ساح از زيادي ت
ترين ويژگي مهم 

د: سطح دشواري

موت و يا جمجم
مت: طح دشواري

 اصل همان تركي
هاي آذرين سنگ

- ر پوسته زمين

هاي عميق پوس
مكن است از ماگ

-ها  ي كانسنگ

اكتشاف عمليات 
وري مادهآ و فر

هاي ح در مته، س
انگ يبايي شگفت

    
 

 .رست است
يحات متن كتاب

؛ سط2فصل  - 

 .رست است
 :ها ينه

رها در پايان دور
رها در پايان دور
رها در پايان دور
تكوين زمين و آ

 .رست است
مشخ ،ها يوستگي

 :ها  ير گزينه
ت نمي زمين روي
نشين شده ب ا ته

رسو كه هنگامي
مسافت تا سبك 
بودن، يهلا يهلا
سط -سن زمين  

 .رست است
 سن فسيل مامو

سط -سن زمين 
 .رست است

گين پوسته در
سبت به حجم س

اصر درغلظت عن
 .رست است

ه وجود در بخش
ها مم شأ اين آب

بندي طبقه - 2ل 
 .رست است

!)نه همزمان ( ن
ستخراج معدن
 .رست است

غيرشفاف الماس
گوهرها، زي - 2 

www.sanjeshse
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دليـل   م به
تـر   سـنگين  

  )ر

 ود و يا بـه 
طبيعـي  . د

فوذپـذيري     
رزمينـي را     

Q A= ×   

 )وسط

و فضـاهاي   
كنـد تـا    ي

ي لايطح بـا  

ش خـاك،     
 را كـاهش     

فت و گاز از هم
آب شور كـه س 

دشوا: ح دشواري

شو  يا تبخير مي
يابد ز جريان مي

ـر كنيـد كـه نف
و منـابع آب زير

  . د
V Q× → =

متو: طح دشواري

ري كه منافـذ و
بيشتر حركت مي

سـط. شده است
  . ت

سـرعت فرسـايش
سـايش خـاك

(  

يش آب شور، نف
.شود فكيك مي

سطح - فسيلي 

رسد  زمين مي
تر حوضه آبريز ت

فكـشـايد  . دهد
 زمـين، نفـوذ و

كند انه عبور مي
= × =2 5 1 

سط -آب جاري 

طور چسبد، به ي
 به طرف عمق ب
ر، توسط آب پ 

ح ايستابي است

 )متوسط

كـه سيابـد   ق مي
تند، سـرعت فر

28/10/1403 جم

گ مخزن و جدا
زن مخصوص تف

هاي سوخت - 2

  . شود ميتر  ه

گر كه به سطح
وي مناطق پست
د ب را افزايش مي
رواناب به داخل

ع عرضي رودخا
1  

آ - 3فصل . (ت

خاك يا سنگ مي
 از آب نفوذي،
ي منطقه اشباع،

سطح طح زمين و

م: سطح دشواري

اين هدف تحقق
هاي ت  در شيب

21  

پنجمرحلة (يزيك 

يدن آن به سنگ
نفت براساس و 
2فصل . (گيرد ي

يي، فشردهلاي با
 

بخشي ديگ. گردد
، به سو)ندارد را 

كم كند، رواناب
بخشي از رد كه 
 )دشوار: اري

  

از مقطع )ثانيه(ن 

 ديوارة مقعر است

ه سطح ذرات خ
بخشي. گيرد مي

ام فضاهاي خالي
ة تهويه بين سط

س -منابع خاك  

زماني ا. ك است
 پوشش گياهي

  ) توسط

دهم؛ رياضي و في

 متخلخل و رسي
.گويند انويه مي

روي آن قرار مي

هاي و وزن سنگ
)متوسط: شواري

گ ه هواكره برمي
 به درونِ زمين

 درونِ زمين را ك
 اما يادمان باشد

سطح دشوا -ك 

سب متر مربع 
  يه 

ه در واحد زمان

  )سان

وسط به سمت

 از آب نفوذي به
تهويه شكل م ةق

تما. كند جاد مي
منطقة ن باشد،

  ) متوسط: 

- 3فصل ( .ست

ب تدريجي خاك
ايجاد ن باشد،

مت: طح دشواري

سنجش يازد

 
نفوذپذير ولاية 

ن را مهاجرت ثا
 در نهايت گاز ر

 فشار رسوبات و
سطح دش -يلي 

تبخير، مجدد به
كه فرصت نفوذ
صت نفوذ آب به
ب اثرگذار باشد؛

منابع آب و خاك

  ب بر ثانيه
جريان آب برحس
حسب متر بر ثاني
 از، حجم آبي كه

آس: طح دشواري

سير منحني، از و

ل زمين، بخشي
ةو منطقشود  مي
اشباع را ايج ةطق

حواستان.  است
سطح دشواري -

ها، متغير اس اك

وگيري از تخريب
حواستا. د باش

سط -و فرسايش 

    
 

. رست است
لات از طريق يك 

گالي درون مخزن
تر و بعد نفت و 

 .رست است
در زير!)  گنيت
هاي فسي سوخت

 .رست است
صورت ت بارش به

آب باراني ك( ب
ر عاملي كه فرص
ر كاهش رواناب

م - 3فصل . (ند
 .رست است

حسب متر مكعب
ت سطح مقطع ج

ح  جريان آب بر
عبارت است )ي

سط -آب جاري 
 .رست است

رعت رود در مس
 .رست است

فوذ آب به داخل
ر مط آب و هوا پ

ستر برسد، و منط
 سطح ايستابي
-آب زيرزميني 
 .رست است

يل و تركيب خا
 .رست است

اظت خاك، جلو
عت تشكيل آن

خاك و - 3صل 
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
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قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها
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ख़ح
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:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
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آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی

ت ฬم
ثب

وه 
࡛৅

:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 



 


